IIpunosxenue Ne 2
K JOKyMEHTalUuHu 00 ayKLIHOHE

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CyweBckuid, 1
ApeHnpatop: -

O6Lwasn nnowans 3aaHus: 3293.2
PacueTHas nnowaap: 151.7

B T.4. Nfowaab noasana: 151.7

Pacuet rogosow amoptusauumn : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOMMOCTL) / SO

Cs =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Am = 4463.18 ¥ 0.012 = 53.56

Pacuet peHTHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTU (NoaBan)
A= 1.2 - 6a30BbI KO3 PUUNEHT
Kr= 2 - KO3(hPUUMEHT rpagoCcTpoeHmUs

Pacyer Cpa: Cpg = (gevictBuTensHasa ctoumocTs) / So

Cn =341817 *43/3293.2 = 4463.18
Pn (nogsan) = 4463.18*0.6 *1.2*2= 6426.98

ApeHaHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AO01 = ( 53.56 + 1536 + 10711.63 ) * 417 /1000 = 5129.60
Jrop = 417 - KOPPEKTUPYIOLLNI KOIPPULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5129.60*1*1*0.6 = 3077.76
Q= 1 - KO3PPULMEHT MyHULMNANbHOM OMNEKN
Kkp= 1 - KO3(hPUUMEHT KanUTanbHOro pEMOHTa
Kn= 0.6 - KO3 MPULIMEHT NOHWKEHUS apEHAHON NNaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1t = ( 53.56 + 1536 + 6426.98 ) * 417 /1000 = 3342.90
ApeHpgHas nnata 3a 1 k8.m nnowaay nogsana c Q : Ani(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2005.74 * 1 = 2005.74
opoBas apeHgHas nnata 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 3342.90 * 151.7 = 507117.93
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2005.74 * 151.7 = 304270.76

['opoBas apengHas nnarta 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oM. O u Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5129.60 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHune, pacnon. Ha oTM. O u Bblwe c Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3077.76 ¢ 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMeLleHne ¢ noasanomM 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 0.00 + 507117.93 = 507117.93

[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 304270.76 = 304270.76

KBapTanbHbIi nnatex B 6ogxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 76067.69 + 15213.54
BTopow nnatex : (25%) 76067.69 + 15213.54
TpeTun nnartex : (25%) 76067.69 + 15213.54
YeTBepThIi NNaTex : (25%) 76067.69 + 15213.54

WToro Ann : 304270.76 + 60854.16 = 365124.92



